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Sansmue 1




M3 90 TypucTOoB, OTHIPABJSIIOIINXCHA B NyTeHIeCTBHE, HEMEUKHM SA3bIKOM
BJaAel0T 30 YyesioBeK, aHIVIMICKUM — 28, ppaHuy3ckum — 42,

AHIVIMACKHM M HEMEIKUM OJTHOBPEMEHHO BJIAICIOT 8 UeJI0BeK,
AHIVIMACKUM M (ppaHny3ckum -10, HeMeukuM v QpPaHIY3CKHUM — 5,
BCeMM TpeMH si3bIkamMu — 3.

CKOJIBKO TYPHCTOB He BJIAJACI0T HU OJAHUM SA3BIKOM?

Pemenue:
IHoxaxem ycjoBue 3a1a4u rpapuuecKu — ¢ MOMOIIBIO TPEX KPYroB

HeMel KU (ppaHIy3CKUi
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HeMelKuM

ppannysckmnii
ﬁ AHIVIMUCKUM U (PPAHIY3CKUM A3bIKAMM
6"& BJaageloT 10 YesioBek, a 3 U3 HUX BJIAJACIOT
ellé U HeMeNKUM. 3HAYUT, AHIVIMACKUM U
w ¢ppannysckum Baajgerr 10 — 3 =
AHIVIMICKUI

HeMelKuM 4
AHIY3CKUU

B 0011y yacTh AaHIVIMHCKOTO U (PPAHILY3CKOIO
KPYI'OB BIHCHLIBAEM YHCJIO

AHTJIMUCKIN

AHITIMMCKMM M HEMEIKUM SI3bIKAMM BJIAJEIOT 8 YesioBeK, a 3 N3 HUX

BJIAJCIOT ellé U PpPaHIy3CKUM. 3HAYMT, AHIVIMMCKAM M HEMEIKMM BJIAJAEIOT
8§-3=

B 001y yacTh aHIVIMKECKOT0 X HEMEIKOT0 KPYIrOB BIIMCHIBAEM
YK CJI0



HemMenkum u ppaHiy3cCKuM s3bIKAMU
BJIAJICIOT S 4eJI0BEK, a 3 U3 HUX BJIaJAEIOT
(ppaHuy3CKUMH e M AHMIMICKHM. 3HAYHUT, HEeMEKUM U

/5) (ppaHIy3CKUM BJIAJICIOT
’ 5 —3 =2 (4esoBeKa)
B 0011y10 YacTh HEeMEKOro u (ppaHIy3CKOIo
KPYIOB BIHCbLIBAEM YHUCJI0 2
AHIVIMUCKUHA

HN3BecTHO, YTO HEMENKUM SI3bIKOM BJ1aaeloT 30 yenoBek, HO 5+3+2=10 u3 Hux
BJIA/ICIOT M JIPYTMMH A3BIKAMH, 3HAYHUT, TOJIbKO HEMEIKHI 3HAIOT 20 YeJI0OBEK.
AHITIMMCKHUH A3BIK 3HAIOT 28 YesioBeK, HO 51+3+7=15 yej10BeK BJIAJEIOT U
JAPYTrMMH SAI3BIKAMH, 3HAYHUT, TOJIbKO AaHIVIMUCKHH 3HAKOT 13 4esi0BeK.
@paHIy3CKHUil A3bIK 3HAKOT 42 yesioBeKa, HO 2+3+7=12 4yeji0BeK BJIAJACIOT U
APYrMMH SI3BIKAMHU, 3HAYUT, TOJbKO (ppaHIy3cKkuii 3HAKOT 30 Yesi0BeK.

Ilo ycaoBuro 3agaum Beero 90 rypucros. 20+30+13 +5+2+3+7 = 80
TYPHUCTOB 3HAIOT XOTH ObI OJMH SA3BIK, CJIeA0BaTeJabHO0, 10 YyesioBeK He
BJAJA€I0T HUA OJJHUM A3BLIKOM.

OTBeTZ 10 4yes10BeK.



PucCyHKH, KOTOpPbIe HAPUCOBAHBI NIPH PEUICHUU ITOU 3a/1a4U,
HA3bIBAIOTCH «KKPYramu Jijiepay.

Jleonapa JuJjiep — BeJMYaIIud U3 MATEMATUKOB,
HanucaJua 0osiee 850 HayuHbIX padoT.
B oqHOM M3 HUX M MOSIBUJINCH 3TH KPYI'H.

Y4éHbIM MHUCAJI, YTO «OHHM OYE€Hb MOIAXOASAT AJIA TOr0, YTO0bI
00JIErYMTh HAIIIM Pa3MbIILJIEHUSD).



B siceabHou rpynne 11 gerok Jr00AT MaHHYIO Kainy, 13 — rpeuyHeByro u
7 MaJibIlIe — MEePJI0BYIO.

YerBepo J00AT U MAHHYIO, M TPEYHEBYIO, 3 — MaHHYIO U NEPJIOBYIO,
6- rpeYHeBYIO M MEPJIOBYIO, A IBOE JIOAT BCe TPU BUIA KaIlH.

CKoJbKO JeTel B 3TOM rpyimne, ecJii B Held HeT HU OJHOI0 pedéHKa, BOBCe He
JIO0sIIero kamy?

Pemenure (mompoOyu paccka3arb, Kak IOJYY€H OTBET)

A nepJioBasi

11 6

N o N

OTBer:
6+1+2+2+0+4+5 = 20 (pebsiT)

rpeyHeBas



3aa4u 1Jis1 CAMOCTOATEJIbLHOI0 PelIeHUs :

B ropojae KuBET MHOIOJAETHAsI CeMbs. 7 IeTeH JOAT Kanycry, 6 — MOPKOBb,
S — ropox, 4 — Kanycry 1 MOPKOBb, 3 — Kanycry u ropox, 2 — MOPKOBb H
ropox, 1 — u Kanmycry, 1 MOPKOBb, # TOpoX. CKOJILKO JIeTel O0bLI0 B ceMbe?

B nerckom sarepe orabixajo 70 pedost. U3 vux 20 3anumarorcs B
APaAMKpPYKKe, 32 MOK0T B X0pe, 22 yBjaeKawTcs cnoproM. B npamkpyxke 10
pedsiT U3 Xopa, B Xope 6 CIOPTCMEHOB, B IPAMKPY:KKe 8 clmopTcMeHOB, a 3
CIIOPTCMEHA NMOCEMIAI0T U IPAMKPYKOK, U XOp. CKOJBKO pedsiT He MOKT B
X0pe, He YBJICKAKTCH CIIOPTOM U HEe 3AaHUMAKTCH B APaAaMKpPYyxKe? CKOJIbKO
PedsAT 3aHATHI CIOPTOM ?

N3 corpynnukoB pupmsbl 16 nodosiBaau B0 @panuuu, 10 — B Uranuu, 6 — B
AHriiuu. B Auriinu v Uranum — narepo, B AHIIMu u @panuum — 6, BO Bcex
TPEX cTpaHax — S coTpyAHUKOB. CKOJIbKO Yesi0BeK moceruin u Uranuro, u
dpaHuuIo, ecJau Bcero B pupme padoraer 19 yesioBek, U KaxAbIM MX HUX
MoOBIBAJI X0TH Obl B OAHOM U3 HA3BAHHbIX CTPaH?



Ycnexoe ¢ peuwienuu
3AHUMAMEIbHBIX
3a0au




